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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanmm Sağlık Bakanı Sayın Fahrettin Koca tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; "Fatma Selvi Erzurum Karaçoban Molladayut Köyü'nde
ikamet etmektedir. Kendisi babamın eşi ve kimlik kartı bulunmuyor. Küçüklüğünde annesi
babası kimlik kartı çıkartmamış, annesi ve babası yaklaşık 40 yıl önce vefat etmiş. Kimse kimli
kartı çıkartması için müracaatta bulunamadı. Hastalığı olmadığı için ihtiyaç duyulrnamıştı bu
zamana kadar. Bizde 4 yıldır Karaçoban Nüfus Müdürlüğü'ne başvuruda bulunduk sonuç
alamıyoruz. En son Muş Bulanık Devlet Hastanesi'nde kardeş DNA testi yapıldı ve o testi
Gaziantep'e gönderildi. Oradan DNA testini yapamayacaklarını söylediler ve gen gönderdiler
ve bize babanın ya da annenin mezar testi için mahkemeye başvuru yapmamızı istediler ama
anne ve babanın eski mezar olduğu için üzerlerine heyelan çökmüş mezar şu anda bilinmiyor
ve artık bize yardımcı olunamadı. Şu an kendisi hasta bacaklan ağrıyor ve 66 yaşında ye bazen
hastalık geçiriyor. Kimlik olmadığı için hastane kabul etmiyor." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
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2) Eğer bu iddialar doğruysa Fatma Selvi isimli yurttaşa kimlik çıkartılmamasınm
gerekçesi nedir?

3) Fatma Selvi isimli yurttaş kimlik çıkartmak için hangi prosedür aşamalanndan geçmesi
gerekmektedir?

4) Fatma Selvi isimli yurttaşın DNA örneğinin Gaziantep'e gönderildiği DNA testi
yapılamayaeağı söylendiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa testin
yapılamamasının gerekçesi nedir?

5) Fatma Selvi isimli yurttaşın tedavi olamamasının gerekçesi nedir?

6) Erzurum İl Sağlık Müdürlüğü konudan haberdar mıdır?
7) Konu ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar
nelerdir?


